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Ata da 4ª Reunião Solene da Câmara Municipal de 

Cachoeiro de Itapemirim, referente ao 2º Período 

da 1ª Sessão Legislativa da 8ª Legislatura, 

realizada no dia 28 de agosto de 2017. __________ 

Aos vinte e oito dias do mês de agosto do ano de dois 

mil e dezessete, sob a Presidência do Vereador Alexandre Bastos Rodrigues, realizou-se a Quarta 

Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–ES, referente ao Segundo Período 

da Primeira Sessão Legislativa da Oitava Legislatura, com início às dezesseis horas e cinquenta e 

cinco minutos, ocasião em que foram constatadas as ausências dos Vereadores Alexandre Andreza 

Macedo, Dario Silveira Filho e Ely Escarpini. / Alexandre Bastos Rodrigues (Presidente): — Passa 

a palavra ao cerimonial para dar início à solenidade de entrega da Homenagem Especial pelo Dia do 

Maçom. / Mestre de Cerimônia: — Registra que o Presidente Alexandre Bastos Rodrigues e demais 

vereadores sentem-se honrados em receber a todos para a presente sessão, na qual será concedida a 

Homenagem Especial referente ao Dia Municipal do Maçom, criada através da Lei 6.265/2009. Segue, 

informando que o Sr. Álvaro de Oliveira foi indicado pela Loja Maçônica Fraternidade Universal V e 

que o Sr. Renato Lucas de Albuquerque recebeu a indicação da Loja Maçônica Compasso do Criador. / 

Logo após, o Presidente Alexandre Bastos Rodrigues fez um discurso de saudação aos homenageados. 

/ Mestre de Cerimônia: — Convida os demais membros das Lojas Maçônicas de Cachoeiro de 

Itapemirim para tomarem assento no plenário, de maneira a que possam prestigiar os homenageados. / 

Prosseguindo, usou a tribuna, em nome da Loja Maçônica Compasso do Criador, o ex-venerável 

Cláudio Luiz Viana. / Mestre de Cerimônia: — Encerrando a solenidade, convida os membros da 

Mesa Diretora para fazerem a entrega das Homenagens Especiais aos Srs. Álvaro de Oliveira e Renato 

Lucas de Albuquerque e solicita que, logo após, todos se posicionem na frente do plenário para o 

registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a 

presente reunião, da qual nós, Ana Rita Sanches Rodrigues Silva e Rosemere Duarte Biazatti, 

Redatoras de Atas, lavramos após redigi-la. __________________________________________ 
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